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Ams: Anekcen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTE, Anekceli! CuMIITOMaThKa MOXKeT OBITh 00yCIIOBIIEHA Pa3IMYHbIMU 3a001€eBaHUSIMH.
Ecte nmu y Bac conyTtcTBytomue 3aboieBanusi? Bo3aMoxkHO, 4TO Bl onmucany mposIBIeHUS Xp.
npocTaTtuTa. [s 60ee mogpoOHOM KOHCYIbTAMKY HEOOXOOUMEI IOTIOTHUTEIbHEIE BOIIPOCH: YaCTOTa
IIOJIOBBIX KOHTAKTOB, ObI/Ia JIM CMEHa MapTHEPA U T.A. MBI MOXKeM IIPOAOJIXKUTH HAIly KOHCYIbTAIIHIO
Ha https://nethealth.ru/user/1800.



